



ДЕПУТАТ

КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ

“ 06 ” *листопада* 2017 р.

№ *08/279/08/173-173*

В.о. голови Деснянської
районної в місті Києві
державної адміністрації
Крохмалюку В. В.

02225, м. Київ, пр-т Маяковського, 29

Шановний Вікторе Васильовичу!

До мене, як до депутата Київської міської ради, обраного по мажоритарному округу № 37 від фракції «Блок Петра Порошенка - Солідарність», постійно звертаються мешканці округу та прилеглих мікрорайонів з проханням посприяти в будівництві прибудови до середньої школи № 320 центру дитячої та юнацької творчості на вул. Будищанській, 8 у Деснянському районі.

Починаючи з 1995 року, мешканці змушені спостерігати недобудову, яка слугує місцем збору соціально-небезпечних осіб, зграй безпритульних тварин та місцем скупчення значної кількості сміття, що вкрай негативно впливає на криміногенну обстановку, санітарний стан на зовнішній вигляд території в цілому. Розташування поруч спеціалізованої загальноосвітньої школи № 320 змушує батьків, чий діти йдуть повз паркан даної недобудови, а іноді і граються на території вказаного об'єкта, весь час перебувати в остраху за здоров'я та життя власних дітей. Вказана недобудова вже 22 роки безперестанно створює проблеми для мешканців округу, соціальна напруга досягла критичної межі і подальше ігнорування даної проблеми може призвести до катастрофічних наслідків.

Розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 27.04.2016 № 284 «Про передачу функцій замовника будівництва прибудови до середньої школи № 320 центру дитячої та юнацької творчості на вул. Будищанській, 8 у Деснянському районі» на комунальне підприємство з утримання та експлуатації житлового фонду спеціального призначення «Спецжитлофонд» покладено функції замовника будівництва прибудови до середньої школи № 320 центру дитячої та юнацької творчості на вул. Будищанській, 8 у Деснянському районі. На моє депутатське звернення до КП «Спецжитлофонд» з проханням повідомити про хід виконання покладених на нього вказаним розпорядженням обов'язків, отримав відповідь

про виконання повного обсягу підготовчих робіт, необхідних для початку будівництва.

Прошу Вас створити комісію для обстеження зазначеної ділянки, а також, особливо, недобудованої та занедбаної галереї (перехід) та дати заключення щодо стану останньої. Адже стан даної галереї (переходу) викликає значне занепокоєння у батьків та адміністрації середньої школи № 320. Батьки надзвичайно хвилюються за життя та здоров'я власних дітей, адже вони вважають, що дана галерея (перехід) знаходиться в аварійному стані, з чим важко не погодитися. Прошу Вас підтвердити чи спростувати припущення батьків.

Зважаючи на викладене, прошу Вас включити зазначений об'єкт до Програми соціального і економічного розвитку м. Києва на 2018 рік для завершення будівництва прибудови до середньої школи № 320 центру дитячої та юнацької творчості на вул. Будищанській, 8 для всіх мешканців найбільш молодого та густонаселеного району міста Києва.

Інформацію про прийняті рішення та вжиті заходи прошу надати у встановлені законодавством терміни за адресою: 01044, м. Київ, вул. Хрещатик, 36 та по СЕД «АСКОД».

Додаток:

копія відповіді з додатками від 07.12.2017 № 056/24-4051 на 4 арк.
в 1 прим.
фотофіксація на 3 арк. в 1 прим.

З повагою

Депутат Київської міської ради

В. Шарій